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Posílení role studentů ve vzdělávacím systému, zlepšení komunikace mezi školami a krajem
a vytvoření platformy pro aktivní zapojení mladých lidí do veřejného dění – to jsou důvody
pro vznik Středočeského studentského parlamentu (SSP). Ustavující zasedání se konalo
dnes na Krajském úřadu Středočeského kraje.

Prvního zasedání Středočeského studentského parlamentu se zúčastnili zástupci 49 škol ze středních
Čech. Pozvání přijali i hejtmanka Petra Pecková a radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha. „
Iniciativu studentů jsem přivítala s nadšením a přislíbila jim podporu pro jejich projekt.
Mám ráda mladé lidi, kteří jsou aktivní a není jim lhostejné veřejné dění. Líbí se mi, že
chtějí propojovat školy mezi sebou, zajímají se o to, jak mohou sami přispět ke zlepšování
podmínek ve školství a mají spoustu nápadů, co by se mohlo změnit. Ve středních Čechách
máme školní nebo městské školní parlamenty, ale ten celokrajský zatím chyběl. Proto díky
za iniciativu a přeji studentům hodně úspěchů v jejich práci,“ uvedla hejtmanka Petra
Pecková.

Hlavním bodem dnešního zasedání byla volba předsednictva. Předsedou byl zvolen Matyáš Fořt z
Gymnázia Říčany. Prvním místopředsedou je Adam Bodnár ze SOŠ a SOU Hořovice, 2.
místopředsedkyní studenti zvolili Kristýnu Koksteinovou z OA Dr. Edvarda Beneše Slaný. V
předsednictvu dále zasednou Boris Drápal z mělnického gymnázia a Anna Kyselová z OA a JŠ Mladá
Boleslav.

Projekt iniciovali studenti z několika středních škol. Zastřešující organizací studentského parlamentu
je Gymnázium Jana Palacha Mělník. „ Děkuji vedení mělnického gymnázia za to, že projektu
dalo zelenou a studentský parlament vzalo takříkajíc pod svá křídla. Iniciativu studentů
samozřejmě vítám, protože názory z reálného školního prostředí jsou pro nás cenné. Díky
ustanovení parlamentu budeme mít partnera, který bude zastřešovat nápady z jednotlivých
škol a bude je předávat dál. Těším se na konstruktivní diskuse, které středočeské školství
mohou posouvat dál,“ řekl radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha.

Zájem o zasedání Středočeského studentského parlamentu projevilo 49 škol, z toho je 18 gymnázií a
31 odborně zaměřených škol, jako jsou obchodní akademie, zdravotnické školy, průmyslové školy,
střední odborné školy a učiliště. Parlament je i nadále otevřený dalším školám v regionu, podrobnosti
zájemci najdou na webu Středočeský parlament.cz.

„ Středočeský studentský parlament je organizace pro mladé lidi, kteří se chtějí zapojit do
veřejného života a aktivně přispět k jeho rozvoji. Chceme být prostředníkem mezi studenty
a vedením kraje. Naší snahou bude propojovat školy, města a mladé lidi. Mezi naši vizi
patří i výjezdy do jednotlivých škol a edukace tamních žáků, a to nejen v oblasti občanské
angažovanosti, ale také v tématech, jako je fungování státní správy a samosprávy nebo
obrana proti dezinformacím. Jsme otevření novým nápadům a návrhům,“ vysvětlil jeden ze
zakladatelů Středočeského studentského parlamentu Boris Drápal z Gymnázia Jana Palacha Mělník.

Studentský parlament Středočeského kraje sdružuje studenty ze středních škol bez ohledu na



zřizovatele, podporuje jejich participaci a propojuje studentské samosprávy. Cílem je, aby přinášel
podněty představitelům kraje, organizoval diskuse se zástupci regionu a podílel se na společných
projektech a akcích. Každá střední škola, která se zapojí, má v parlamentu jeden hlas.
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